

Знаете, я хотел бы извиниться перед всеми пользователями общественного транспорта, да и вообще людьми, ходящими по улице.

Уважаемые пассажиры электричек, простите меня, пожалуйста. За несчетное количество толчков плечом и отдавленных ног. Конечно, я был обязан стать бесплотным и пройти сквозь толпу людей, вставших у дверей на платформе. Просто мне не хотелось использовать навык бесплотности. И ты меня прости, парень, влетевший в двери электрички и не давший мне выйти. Прости меня за довольно ощутимый удар локтем в печень. Я должен был передумать и выйти на следующей.

Дорогие пассажиры автобуса, и вы меня простите. Простите меня за то, что не даю вам пройти в двери мимо очереди. Я просто плохой человек, хотя мог бы и поехать на следующем, пропустив всех. Кондуктор-кассир, и ты прости меня за звонок в управляющую компанию. Я должен был просто выйти из последнего автобуса, потому что у тебя не работал валидатор. Водитель, я хотел бы извиниться за звонок всё в ту же компанию, когда ты с полным салоном людей поехал на заправку. Автобус и так опаздывал на полчаса, мне было некуда торопиться. Постоял бы час зимой в ожидании следующей электрички, ведь после неотопливаемого салона минус двадцать — это не холодно.

Дорогие дамы, простите за то, что регулярно не пропускаю вас, идущих шеренгой по трое, на тротуаре. Конечно, мне было бы очень легко сойти в осеннюю грязь ради вашего комфорта. И ты меня прости, девушка, идущая по встречной полосе с электрички, когда я на нее опаздывал. Я мог просочиться через ограждение турникетов, а не бежать вдоль него. Надеюсь, ты себе ничего не сломала.

Простите меня все, я, наверное, очень плохой человек.

А если серьезно... Люди, может хватит давать СТОЛЬКО поводов для извинений?

[Read Full Article](#)

